



平成 20 年 3 月 4 日

各 位

会 社 名 丸 藤 シ ー ト パ イ ル 株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 岩 崎 治 雄
(コード番号 8046 東証第 2 部)
問 合 せ 先 市 場 情 報 室 長 橋 本 敏 行
(TEL. 03—3242—7641)

(訂正)「自己株式の市場買付けに関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 20 年 3 月 3 日付けにて開示いたしました「自己株式の市場買付けに関するお知らせ」の記載内容について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

(訂正前)

3. 株式の取得価格の総額 21,939,000円

(ご参考)

2. (2)株式の取得価格の総額 21,939,000円

(訂正後)

3. 株式の取得価額の総額 21,936,000円

(ご参考)

2. (2)株式の取得価額の総額 21,936,000円

2. 訂正理由

社内における精査の結果、記載内容に誤りが見つかったため訂正するものであります。

以 上